

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Партнеры «Синтерры» приступили к коммерческой эксплуатации «мини-сетей WiMAX» в Курске и Рязани

Курск, Москва, Рязань, 10 июня 2008 года. «Синтерра» – национальный оператор связи, совместно с региональными партнерами по проекту «мини-сети WiMAX» объявляет о начале коммерческой эксплуатации WiMAX-сетей в Курске и Рязани.

В Рязани партнером «Синтерры» стала Телефонная компания «СОТКОМ», для которой это уже вторая эксплуатируемая WiMAX-сеть, а в Курске – компания «Совтест». Построенные «Синтеррой» сети переданы в аренду партнерам по схеме программы «мини-сети WiMAX». Таким образом, компании будут эксплуатировать сети и оказывать на их базе услуги высокоскоростного доступа в Интернет и передачи данных под собственными брендами. Соглашения с компаниями заключены сроком на один год с возможностью пролонгации.

Телефонная компания «СОТКОМ» (www.sotcom.ru) - была создана в 1993 году. Оператор предоставляет полный комплекс услуг связи населению и предприятиям города Рязани, а также занимается проектированием и строительством современных телекоммуникационных сетей с применением новейших технологий. В 2007 году компании присуждено звание «Лучший оператор связи года».

Компания «Совтест» (www.sovtest.net) - работает на рынке телекоммуникационных и компьютерных услуг Курска с 1998 года. В настоящее время это многофункциональная компания, предоставляющая ИТ и телекоммуникационные услуги от сетевой интеграции и доступа в Интернет для корпоративных и частных клиентов до поставки и ремонта компьютерного оборудования.

Услуги будут адресованы корпоративным и частным клиентам «Совтест» и Телефонной компании «СОТКОМ» и будут применяться в дополнение к другим технологиям подключения к Интернет. Новое направление ориентировано в первую очередь на те запросы клиентов, где требуются преимущества WiMAX: оперативность подключения, мобильность в случае переезда в другой офис, отсутствие инвестиций в прокладку наземных линий связи и независимость от арендодателей и местных монополистов связи. Также ресурсы сети будут использоваться в качестве быстрого «временного» решения до подключения клиентов с помощью других технологий.

Дополнительная информация для СМИ:

*Екатерина Андреева – пресс-секретарь группы компаний «Синтерра»
E-mail: Ekaterina.Andreeva@synterra.ru
телефон: (495) 647-7777,
моб.: +7 (916) 222-5251*



СИНТЕРРА

Группа компаний «Синтерра» – группа операторов связи, в которую входят компании «Синтерра», «ПетерСтар», «Глобал Телепорт», «ЕвроТел», «Телепорт СПб» и ряд региональных операторов связи, работающие на телекоммуникационном рынке с 1992 года. «Синтерра» входит в Группу «ПромСвязьКапитал».

Компании группы владеют лицензиями на предоставление услуг местной телефонной связи в 22 регионах РФ, междугородной и международной телефонной связи, услуг связи по передаче данных, телематических услуг связи и услуг связи по предоставлению в пользование каналов связи на всей территории РФ.

Инфраструктура Группы компаний «Синтерра» присутствует во всех регионах РФ: наземная магистральная междугородная сеть охватывает более 70 регионов страны и имеет общую протяженность порядка 65 тыс. километров, а в 13 регионах введены в эксплуатацию более 40 узлов доступа магистральных линии спутниковой связи.

Компании группы оказывают услуги связи более чем в 30 000 населенных пунктах, при этом техническая возможность оказания услуг связи присутствует во всех населённых пунктах РФ (в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах с использованием технологии VSAT).

Общая численность сотрудников группы компаний – около 2000 человек. Офисы группы находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Калининграде, Челябинске, Екатеринбурге, Волгодонске, Ростове, Казани, Самаре, Пскове, Петрозаводске, Новгороде Великом, Выборге, Томске и Воронеже.

Дополнительная информация www.synterra.ru